1. א. (2 נקודות) A, B מספרים טבעיים. 

הוכך כי אם lcm(A , A+5) = lcm(B , B+5) אז A = B.

ב. (3 נקודות) האם יתכן כי lcm(A , B) = lcm(A+C , B+C) , כאשר A,B,C מספרים טבעיים.

הערה. lcm(X , Y) זו הכפולה המשותפת המינימלית של X ושל Y.
פתרון. התשובה לסעיף ב' היא לא, לכן הוא מכליל את סעיף א', ולכן מספיק להוכיח ישירות את סעיף ב'. נניח שיש ל-A ול-B מחלק ראשוני משותף, p. אז אפשר לרשום A = ap , B = bp ואז lcm(A , B) = p·lcm(a , b).

אם C לא מתחלק ב-p אז גם A+C  וגם  B+Cלא מתחלקים ב- pואז גם  lcm(A+C , B+C) גם לא מתחלק ב-p וזה לא יתכן. לכן C = pc.

לפיכך lcm(A+C , B+C) = p·lcm(a+c , b+c) 
לכן lcm(a , b) = lcm(a+c , b+c) . כך אם היה שלושה A, B, C שמקיימת את התנאי והיה ל-A, B מחלק ראשוני משותף אז אפשר לעשות שלושה יותר קטנה של c ,b ,a. לכן אם ניקח את השלושה הכי קטנה, אם A הכי קטן, אז לא יהיה ל-A ול-B מחלק משותף ראשוני, ולכן לא יהיה להם אף מחלק משותף חוץ מ-1.
אם יהיה מחלק ראשוני משותף p ל-C+A , C+B, אז הוא גם מחלק של ההפרש שלהם B  - A , וגם של lcm(A , B) = lcm(A+C , B+C) . לכן p הוא מחלק של A או של B, והוא גם מחלק של B  - A, לכן הוא מחלק של שניהם. אבל כבר הוכחנו שבשלושה הכי קטנה אין ל-A ול-B מחלק ראשוני משותף, לכן זה לא יתכן.

לכן C+A , C+B זרים, וגם A , B זרים. לכן 

lcm(A+C , B+C) = (A+C)(B+C)
lcm(A , B) = AB
לכן (A+C)(B+C) = AB עבור השלושה הקטנה ביותר. 
אבל (A+C)(B+C) > AB תמיד. סתירה.
